7. o. Fizika: Uszas, lebegés, meriilés

Oravazlat
Egy test folyadékban
uszik, ha a test atlagos lebeq, ha a test atlagos w’ ha a test atlagos .
s . . . . stiriisége nagyobb a folyadék
stiriisége Kisebb a folyadék siiriisége megegyezik a v s
v g, oo strtiségénél
striiségénél. folyadék stirtiségével.
o test<p folyadék o test=p folyadék Q test>g folyadek
Fg<Ff Fg=Ff Fg>Ff

A vilag tengerein, nagy folydin kozlekedd hajok meriilését befolyasolja a viz sotartalma és
homérséklete, ugyanis ezek a tényezok kihatnak a viz siiriiségére. Ha csokken a viz
stirlisége, a hajo mélyebbre fog siillyedni, ami veszélyes is lehet. Ezért a nemzetkozi forgalmu
hajok oldalara Uin. Plimsoll jelet festenek, amely jelzi a hajo maximalis mertilését,
terhelhetdségét.

Egy nyugalomban 1évd, lebego testre a lefelé mutato gravitacios ero ¢€s a felfelé iranyulo
felhajtoero hat. Ha ez a két er6é azonos nagysagi, a test nem mozdul el se felfelé, se lefelé.
Ahhoz, hogy fliggbleges iranyba elmozduljon, meg kell valtoznia valamelyik erének.



